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○仲村宗男 教育長 皆様、こんにちは。 

 本日の出席委員は４名で、定足数を達しております。 

 ただいまから令和６年第 12 回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 会場は、趣向を変え、宜野湾市立博物館での開催となります。教育委員の皆様におかれまし

ては、新鮮な気持ちで臨まれるのではないでしょうか。 

 本委員会で審議します案件は、議案１件、報告１件となってございます。 

 本日の会議録署名人は、大川教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○大川 実 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 続きまして、９月 19 日開催の第９回定例教育委員会会議録の承認を行

います。 

 会議録の署名委員は親川教育委員となっております。会議録につきましては既に配付してご

ざいますが、字句の訂正を除き、承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。 

 緑色の報告資料１ページをご覧ください。 

 11 月 21 日木曜日、「普天間ミーティング」がありました。普天間ミーティングとは、宜野

湾市の市長、副市長、関係部長と普天間基地の幹部の皆さんが一堂に会し、要望や意見交換を

する会合を意味し、毎年実施しております。今年度は宜野湾市役所で実施しましたが、次年度

は普天間基地内で開催されるものと考えております。隔年で市役所、普天間基地、交互に場所

を変えて行っております。今年度、本市からは、佐喜眞市長をはじめ総勢 15 名が参加しました。

普天間基地からはウィリアム・パカティー司令官をはじめ６名の方が参加されておりました。

市教育委員会からの協力依頼として、佐伯指導部長が「式典等における米軍機の飛行自粛」に

ついて要望を出しております。佐伯指導部長においては、後ほど連絡事項の中で詳細を語って

いただきます。 

 11 月 23 日土曜日、「第 35 回宜野湾市産業まつりオープニングセレモニー」が宜野湾海浜公

園で開催されました。 

 11 月 27 日水曜日、12 月市議会定例会に向けての議案説明会がありました。 

 11 月 29 日金曜日、「第２回宜野湾市運動部活動地域移行に関する検討会議」が開催されま

した。各委員から、今後の推進につながる貴重な意見、質問が出されました。 

 11 月 30 日土曜日、「宜野湾市立普天間中学校創立 77 周年記念式典」が開催され、午前の生
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徒の部、午後の祝賀会において、普天間中学校のあゆみについて私がプレゼン講話をしました。

大川教育委員、ご参加ありがとうございました。 

 12 月３日火曜日、１つ目に、アンソニージョンソン普天間基地従軍牧師のご案内を受け、同

基地に出向き、面談をしました。交流・ボランティア活動に関する内容でした。教育委員会か

らは、指導部長、教育企画課係の大島、東江が帯同しております。２つ目に、去る 11 月、真志

喜中学校、又吉直正校長先生が「令和６年度教育者文部科学大臣表彰」を受賞されたことによ

る市長への表敬訪問に参加しております。 

 12 月４日水曜日、沖縄国際大学に出向き、安里肇学長を表敬しております。本市教育委員会

においては「宜野湾市地域クラブ活動実証事業」、いわゆる「中学校部活動の地域移行」のモ

デル実証を進めております。宜野湾中学校ダンス部に続く第２弾として、沖縄国際大学と宜野

湾市教育委員会との連携・協力に係るモデル実証についての依頼文書をもっての訪問でござい

ました。具体的には、沖縄国際大学テニス部との連携の可能性を検証したいと考え、大学施設

の活用や大学生と中学生の交流機会を通して、本市の中学生との地域クラブ活動の実証事業を

推進する目的で、安里学長に挨拶に伺いました。 

 12 月５日木曜日、１つ目に、午前に「12 月市議会定例会」が開催されております。今年、横

浜ＤｅＮＡベイスターズが日本一になったということを記念して、定例会初日は市当局側、市

議会議員全員でベイスターズのウインドブレーカーを着用しました。２つ目に、午後、市民経

済部主催の「平和大使学習報告会」がありました。去る７月８日に松川正則前市長より宜野湾

市平和大使の認定証を交付された本市の中学生８名、大学生１名が県内、そして広島県平和式

典並びに山口県岩国市での平和活動に取り組んだことを報告していただきました。 

 12 月６日金曜日、宜野湾市青少年健全育成協議会主催、「第 16 回『響きあう言葉』のコン

テスト表彰式」が市社会福祉協議会２階ホールで行われました。今年のテーマは「ゆめ」でし

た。17 音という短い文字数の制限がある中、出品したお一人お一人の作品からはしっかりとし

た夢を抱いて、夢の実現に向けて頑張るということを感じ取ることができました。 

 12 月７日土曜日、生涯学習課主催、「ＬＩＶＥ ＧＩＮＯＷＡＮ 2024」が開催されました。

今年は第 30 回という節目の大会で、22 組、総勢約 150 名が出場しております。北は名護市、

南は糸満市からも参加いただきました。また、ゲストとしてかりゆし 58 が出演され、記念大会

を彩る大イベントとなりました。 

 12 月８日日曜日、宜野湾市、沖縄市、うるま市、読谷村、嘉手納町、北谷町、北中城村、中

城村で構成される中部地区母子寡婦福祉会と宜野湾市母子寡婦福祉会合同の「クリスマスパー

ティー」が市社会福祉協議会２階ホールで開催されました。100 名を優に超える来場者があり

ました。来賓として参加された佐喜眞市長、呉屋市議会議長、富川市社会福祉協議会会長、私

の４名は、挨拶後にサンタの衣装を着て、子供たちにクリスマスプレゼントを渡すお役目をい
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ただきました。子供たちの笑顔に元気をもらい、楽しいひとときを過ごすことができました。 

 12 月９日月曜日、「12 月市議会定例会」の質疑、付託がありました。 

 12 月 10 日火曜日は４つの日程がございました。１つ目は、来年１月の琉球大学病院開院及

び４月の琉大医学部の移転が差し迫る中、懸念事項の解消策を要請するため、西原町にある琉

球大学病院を訪問しております。佐喜眞市長に帯同し、西普天間住宅地区周辺における渋滞対

策への協力についてという要望書をもって、大屋祐輔病院長にお会いし、提出しました。要望

書は、市長と教育長連名で５点の要請からなり、市長が読み上ました。教育委員会関連は、２

点目に示されております。別紙の要望書の写しをご覧ください。読み上げます。 

  １、自家用車による通勤通学に際して、貴学周辺には宜野湾市立普天間小学校、普天間第

二小学校、普天間中学校等が立地し、児童生徒等の通学路として利用されていることから、

交通ルールの順守、安全運転の徹底に努め、生活道路への迂回は避けていただきたい。 

佐喜眞市長は登下校時の児童生徒の安全面への配慮について要請しました。これに対し大屋

病院長からは、「国道 330 号より国道 58 号をメインに利用する方が多いと思います。」という

返答がございました。これに対し、「国道 58 号がメインとなる場合、大山小学校、真志喜中学

校に徒歩で通う児童生徒も多くおります。要請文書には記載がございませんが、伊佐、大山か

ら徒歩通学する児童生徒への安全面の御配慮もお願いします。」と申し上げております。 

 ２つ目に、公益社団法人沖縄中部法人会女性部会の上門美恵子部会長様はじめ関係者がお見

えになり、「令和６年度生理用品寄贈式」がございました。女性部会からは生理用品 7,000 個、

ポケットティッシュ 8,000 個をいただき、市内小学校へ配布することになりました。３つ目に、

宜野湾市文化協会によります「台湾琉球舞踊公演」の報告のための市長表敬がありました。４

つ目に、真志喜中学校軽音楽部並びにバレーボール部による市長表敬に参加しております。 

12 月 13 日金曜日、「宜野湾警察署新庁舎落成記念式典」がありました。新庁舎は約３年かけ

て建て替え工事が行われ、地上４階建てで、延べ面積は同じ場所にあった旧庁舎の２倍以上に

なったとの説明がございました。新庁舎の運用は今月 23 日から開始しております。 

 12 月 14 日土曜日、「第 47 回宜野湾市ＰＴＡ研究大会」が普天間第二小学校で開催されまし

た。 

 12 月 16 日から 12 月 23 日、土日を除く６日間の日程で「12 月市議会定例会」の一般質問が

ございました。なお、一般質問３日目の 12 月 18 日には中間表決がありました。 

 12 月 20 日金曜日、「保護司会宜野湾支部・宜野湾市更生保護女性会交流会」が市社会福祉

センターで開催されました。司会は仲村和也委員が行っておりました。お疲れさまでした。 

○仲村和也 委員 ご臨席ありがとうございました。 

○仲村宗男 教育長 12 月 21 日土曜日、１つ目に、「第 32 回宜野湾市招待ジュニアサッカー

大会開会式」が市立グラウンドで行われました。２つ目に、「琉球大学病院内覧会」が西普天
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間キャンパス琉球大学病院で行われました。 

 12 月 24 日火曜日、１つ目、午前は「12 月市議会定例会」最終日であり、今定例会で審議し

た事項の報告、表決が行われました。追加議案として、議案第 110 号 教育委員会委員の任命

について、佐喜眞市長より大川実教育委員の推薦があり、市議会議員全会一致でご同意を得ら

れました。大川委員、おめでとうございます。令和 10 年 12 月までの任期となりますが、改め

てよろしくお願いします。２つ目に、庁議室において、「第２回男女共同推進本部会議」があ

りました。３つ目に、真志喜中学校１年生が去る 10 月に開催されましたヒップホップの大会、

「ＴＨＥ ＲＯＯＫＩＥＳ ２ｎｄシリーズ沖縄予選大会」で見事準優勝というすばらしい成績

を収め、２月に開催されます「ＴＨＥ ＲＯＯＫＩＥＳ ２ｎｄシリーズＦＩＮＡＬ」に出場さ

れることを報告するため、市長表敬を行っております。 

 本日、12 月 25 日水曜日、定例会に先んじて大川実教育委員の辞令交付式を本会場、市立博

物館にて行いました。なお、辞令交付式は市議会最終日である昨日予定されておりましたが、

本日に延期されました。本日は佐喜眞市長、和田副市長とも別公務が重なり、参加が厳しい状

況になりましたので、私が辞令を代読し、全教育委員立会いの下、交付いたしております。 

 そして現在、「第 12 回定例教育委員会」を進めているところでございます。 

 なお、本日は宜野湾市 13 小中学校の「終業式」が行われております。 

 以上、教育長諸般の報告といたします。 

 教育長諸般の報告に対し、ご質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 仲村委員。 

○仲村和也 委員 12 月 21 日土曜日のジュニアサッカー大会といいますのは、以前の「はご

ろもカップ」のことでしょうか。以前、はごろもカップという大会があって、それも招待サッ

カーだったのですが、名称が変わったのでしょうか。 

○仲村宗男 教育長 名称は変わらず、本大会を「はごろもカップ」と呼んでおります。 

 よろしいでしょうか。ほかにご質疑のある方は挙手をお願いします。 

○一同 質疑なし 

○仲村宗男 教育長 質疑も尽きたようですので、質疑を終わりたいと思います。 

 

（議案第 41 号） 

○仲村宗男 教育長 続きまして、日程１「議案第 41 号 宜野湾市史編集委員会委員の委嘱

について」を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 教育部長。 

○崎間 賢 教育部長 委員の皆様、おはようございます。 
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 大川委員におかれましては再任おめでとうございます。教育委員会以外にもいろいろな役職

に就かれていることを議案書で拝見させていただきました。今後４年間もよろしくお願いいた

します。 

 では、議案第 41 号を説明させていただきます。青色表紙の議案書１ページをお願いいたしま

す。併せて、別冊となっております黄色の表紙の新旧対照表もご準備をお願いいたします。 

 議案第 41 号 宜野湾市史編集委員会委員の委嘱について。 

 別紙の者を宜野湾市史編集委員会委員に委嘱をしたいので、宜野湾市教育委員会の権限に属

する事務の一部委任等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委員会の議決を求める。 

 令和６年 12 月 25 日提出。 

 宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 提案理由でございます。 

 宜野湾市史編集委員会委員の任期満了に伴い、宜野湾市史編集委員会規則第３条第２項の規

定により、委員を新たに委嘱する必要があるためでございます。 

 改正内容につきましては、黄色の表紙の新旧対照表にてご説明申し上げます。 

 表紙をめくっていただき、１ページをお願いいたします。 

 宜野湾市史編集委員会委員名簿（案）でございます。 

 委嘱期間は、令和７年１月１日から令和８年 12 月 31 日までの２か年の任期でございます。 

 宜野湾市史編集委員会委員は、宜野湾市史編集委員会規則第３条第１項の規定により、委員

定数が 15 名以内となっておりますが、今回は 10 名の委員を選考しております。 

 今回の委嘱につきましては、令和８年度に発刊予定の宜野湾市史民俗解説編の刊行後の計画

も見据えた構成とし、円滑な事業実施の観点から、専門分野におけるバランスを考慮しており

ます。 

 なお、10 名の委員につきましては、再任が８名、新任が２名となっております。 

 それでは、各委員について、氏名、所属団体等の名称、専門分野など、名簿順にご説明申し

上げます。 

 まず、お一人目の秋山道宏様は、沖縄国際大学において准教授をなされております。沖縄の

戦後史をご専門とされており、令和５年度に刊行いたしました「ぎのわん教育のあゆみ」にお

いてご執筆をいただきました。また、令和９年度から編集を計画しております宜野湾市史第４

巻、宜野湾関係資料の解説編の編集作業を進める上でもご助言をお願いいたしたく、再任の推

薦でございます。 

 お二人目、江上幹幸様は、沖縄国際大学の元教授で、考古学を専攻されております。市内在

住の研究者として市史編集事業への取組や編集に対するアドバイス等をいただきたいと考え、

再任での推薦をいたしております。 



7 

 

 ３人目の崎浜靖様は、沖縄国際大学の教授で、歴史、地理学をご専門とされております。宜

野湾市の地名に詳しく、県外の地域資料にも精通しておりますので、新しい資料の情報提供を

受けることができるものと考え、再任での推薦でございます。 

 ４人目の藤波潔様は、沖縄国際大学にて教授として勤められております。現代史や歴史教育

をご専門とされており、令和５年度に刊行いたしました「ぎのわん教育のあゆみ」の刊行に当

たりご尽力をいただきました。また、令和９年度から計画しております市史、宜野湾関係資料

の解説編の編集を進める上でも引き続きご助言をお願いしたいと考え、再任での推薦をいたし

ております。 

 ５人目の波平エリ子様は、元沖縄女子短期大学の准教授で、現在、沖縄国際大学で非常勤講

師をなされており、ご専門は民俗学でございます。過去には市史の民俗編の調査員を務めてい

ただいたこともあり、今年度から進めております市史民俗編の解説編の調査や編集作業等にお

いても引き続きお力添えをいただきたく、再任での推薦でございます。 

 ６人目の松川章様は、大謝名区のご出身で、大謝名獅子舞保存会の事務局長や浦添市教育委

員会文化財課の課長を務められたご実績がございます。地域の伝統文化や文化行政の実務経験

の観点からもアドバイス等をいただけるものと考え、再任での推薦をいたしております。 

 ７人目の髙江洲敦子様は、沖縄国際大学の非常勤講師を務められており、民俗学のご専門で

ございます。本市の民俗調査員や市立博物館の市民講座における講師などの実績がありますの

で、令和８年度に刊行いたします民俗編の解説編を進める上でも改めてご協力をお願いしたく、

再任での推薦でございます。 

 ８人目の萩尾俊章様は、沖縄県教育庁文化財課史料編集班や同課長をお務めになられたご実

績があり、沖縄県史民俗編の刊行にも携わっております。本市の市史編集事業におきましては、

今年度から進めております民俗編の解説編におきまして引き続きご助言を賜りたく、再任での

推薦をいたしております。 

 ９人目の前田勇樹様は、琉球大学附属図書館にお勤めになられており、沖縄近代史がご専門

で、過去には市立博物館と琉球大学の合同企画展の開催において、様々な調整をしていただき

ました。また、前田様は「沖縄初期県政の政治と社会」、「つながる沖縄近現代史」といった

専門書も出版しております。このような実績を踏まえ、令和９年度からの市史、宜野湾関係資

料編の解説編の編集を進める上でも前田様にお力添えを賜りたく、今回、新任での推薦でござ

います。 

 10 人目の山田浩世様は、沖縄県立芸術大学の准教授をお務めになられており、ご専門は近世

琉球史でございます。昨年度まで沖縄県教育庁文化財課史料編集班で主任を務めており、今年

４月から県立芸大に着任いたしました。市史編集事業におきましては、令和９年度からの市史、

宜野湾関係資料編の解説編の編集を進める上でご協力を賜りたく、こちらも新任での推薦でご
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ざいます。 

 以上が議案第 41 号 宜野湾市編集委員会委員の委嘱についての説明でございます。ご審議の

ほどよろしくお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。 

 質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

大川委員。 

○大川 実 教育委員 定数が 15 名以内なのに対して 10 名の推薦になるのは適任者が不足し

ているということでしょうか。委員が 15 名程度いた方が適当ということで規則が定められたの

かなと思うのですが、今回 10 名というのは適任者を探すのに苦慮されたのでしょうか。 

○仲村宗男 教育長 博物館長。 

○平敷兼哉 市立博物館長 規則で 15 名以内と定めた変遷がありまして、当初は市議会の副

議長や総務部長など、充て職もあったのですが、内部から委員を出すよりも専門家の方がよい

ということで、現在は学識経験者または教育長が必要と認める者で構成しております。人数に

つきましては、定数を 15 名以内としたのは、その委嘱期間中に進める巻によって必要な人数が

異なるからです。例えばハードカバーの厚めの巻だと多めの人数が必要なこともあり、今回で

いうと現在進めている民俗編に対応するため、民俗学の学識経験者を３名にしております。内

容に応じて、こういう人材が必要なので少し幅を広げて増員し、強化しようという場合と、小

冊子の薄い巻でしたらこの人数で十分足りるだろう、という場合を判断しまして、必要な人数

で構成しております。 

 そして、今回提案する委員は、令和８年度から始まる新しい巻を見据えて構成しています。

来年１月１日から２年間務めていただくと、次回更新の際には次の新しい巻の計画に移ります

ので、今のうちに編集委員会に入っていただくことで円滑に事業が進められるようにしており

ます。 

 また、委員名簿の１番の秋山道宏委員と、４番の藤波潔委員は、戦中・戦後がご専門で、今

回新任の９番の前田委員と 10 番の山田委員は、明治から戦前期と、それよりももっと古い琉球

王国時代がご専門ということで、そうすると全体的に時代がカバーできるということで、今回

２名の増員となっております。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ほかに質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょうか。 

○一同 質疑なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 質疑はないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これより宜野湾市史編集委員会委員の委嘱についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて日程１、議案第 41 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

（報告第４号） 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程２「報告第４号 令和６年度宜野湾市一般会計補正予算（第９号）に係る

臨時代理の承認について」を議題といたします 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 教育部長。 

○崎間 賢 教育部長 それでは、オレンジ色の別冊報告書第４号の１ページをお願いいたし

ます。併せてもう一つのオレンジ色別冊の資料第４号もご参照いただきたいと思います。 

 報告第４号 令和６年度宜野湾市一般会計補正予算（第９号）に係る臨時代理の承認につい

て。 

 宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則第４条の規定に基づき、

別紙のとおり臨時代理したので、これを報告し教育委員会の承認を求める。 

 令和６年 12 月 25 日提出。 

 宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 ２ページをお願いいたします。 

 臨時代理書。 

 令和６年度宜野湾市一般会計補正予算（第９号）について、市長事務部局との意見調整日程

の都合上、教育委員会を開催する暇がないため、宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一

部委任に関する規則第４条の規定により、臨時代理する。 

 令和６年 12 月 18 日提出。 

 宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 記。 
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 令和６年度宜野湾市一般会計補正予算（第９号）として、次の経費を宜野湾市長に対し要求

する。 

 歳出予算の補正。 

 第１条、教育関係歳出予算の総額に 3,263 万 3,000 円を追加する。 

 第２項、歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算

の金額は、「第１表歳入歳出予算補正」による。 

 今回の臨時代理については、沖縄県人事委員会において、職員の給与に関する報告及び勧告

により、月例給の引上げなどについて勧告がなされました。当該勧告を踏まえ、本市でも月例

給の引上げなどについて、12 月定例会議会へ条例改正を予定しておりましたが、当初の上程に

間に合わず追加提案されたものであり、教育委員会に付議するいとまがなく、臨時代理をした

ものでございます。 

 補正理由といたしましては、令和６年度人事院勧告による給与表改定に伴う会計年度任用職

員報酬等の増であり、３ページ目に教育部、４ページ目に指導部の詳細を記載してございます。

教育委員会全体で 3,263 万 3,000 円の増額となります。市全体の補正内容につきましては、別

冊報告書第４号の資料にございますので、併せてご参照ください。 

 以上、ご報告いたします。 

○仲村宗男 教育長 教育部長、ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。 

 質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょうか。 

 下地委員。 

○下地美幸 委員 資料を見ますと、全ての説明が「人事院勧告による給与表改定に伴う会計

年度任用職員報酬等の増」となっていますが、これは全て職員に支払われる報酬についての補

正という認識でよろしいでしょうか。 

○仲村宗男 教育長 教育部長。 

○崎間 賢 教育部長 下地委員のおっしゃるとおり、今回の補正は全て人事院勧告による給

与改定に伴う会計年度任用職員報酬等の増によるものとなってございます。 

 会計年度任用職員の給与表というものがございまして、職種によって異なりますが、一般事

務職の時給で見てみますと、これまで 1,024 円だったのが 1,155 円と 131 円上がりました。全

体で見てみますと、時給にすると 20 円から 160 円程度上がっております。 

 以上でございます。 

○仲村宗男 教育長 よろしいでしょうか。 

○下地美幸 委員 ありがとうございました。 

○仲村宗男 教育長 ほかにご質疑のある方は挙手をお願いします。よろしいでしょうか。 
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○一同 質疑なし 

○仲村宗男 教育長 質疑も尽きたようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これより令和６年度宜野湾市一般会計補正予算（第９号）に係る臨時代理の承認についてを

採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、本件は承認されました。 

 これにて日程２、報告第４号を終了いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 続きまして、教育部からの連絡事項はございますか。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・12 月市議会定例会について 

２、指導部 

・普天間ミーティング（式典時における騒音対策についての普天間基地への要請について） 

・学校における「集団フッ化物洗口」に反対する決議 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

 


